

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁSI, KULTURÁLIS, SPORT ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 3/2016. (III. 23.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottsága **2016. március 23-án, 14:30 órára** összehívott és **14:38 órakor** megkezdett rendkívüli ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

Meghívottak:

Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke,
Kovács Tamás, a bizottság alelnöke,
Pollreisz Balázs, a bizottság alelnöke,
Glázer Tímea, a bizottság alelnöke,
Takács Krisztián, a bizottság tagja,
Horváth Ottó, a bizottság tagja,
Németh Tibor, a bizottság tagja,
Radiesné Csöre Andrea, a bizottság tagja,
Csizmadia Zoltánné, a bizottság tagja,
Diligens Tibor, a bizottság tagja,
Molnárné Sinkó Zsuzsanna, a bizottság tagja.

Jelen vannak:

Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke,
Kovács Tamás, a bizottság alelnöke,
Pollreisz Balázs, a bizottság alelnöke,
Glázer Tímea, a bizottság alelnöke,
Takács Krisztián, a bizottság tagja,
Horváth Ottó, a bizottság tagja,

Radiesné Csöre Andrea, a bizottság tagja,
Csizmadia Zoltánné, a bizottság tagja,
Diligens Tibor, a bizottság tagja,
Molnárné Sinkó Zsuzsanna, a bizottság tagja.

További Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester,
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,
Fekete Dávid alpolgármester,
Radnóti Ákos alpolgármester,
Dr. Lipovits Szilárd jegyző,
Dr. Csörgits Lajos aljegyző,
Jogi és Önkormányzati Osztály,
Önkormányzati képviselők,
Pátermoszter Piroska, a Humánpolitikai
Főosztály vezetője,
Bodorné Mózes Ágota, az Oktatási
Osztály vezetője,
Szombati-Serfőző Eszter, a Kulturális és
Sport Főosztály vezetője,
Hermanné Gesztrich Nikoletta, a
Kulturális Osztály vezetője,
Domanyik Eszter, a Városmarketing
és Programszervezési Főosztály vezetője,
Torma Tiborné, a Pedagógusok
Szakszervezete Győr Város Járási

Dr. Csörgits Lajos aljegyző,

Szombati-Serfőző Eszter, a Kulturális
és Sport Főosztály vezetője,

Szervezetének titkára.

Jelen vannak továbbá:

Török Zsolt, a Sport Osztály munkatársa,

Szilágyi Viktória, a Humánpolitikai Főosztály Oktatási Osztály munkatársa, bizottsági titkár

Törvényességi felügyeletet ellátó személy:

Hellenpárt Györgyné, a Jogi és Önkormányzati Osztály munkatársa

Távolmaradását előzetesen jelezte:

Németh Tibor, a bizottság tagja

Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke: Köszönti a bizottság tagjait. Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 10 bizottsági tag, a megválasztott bizottsági tagok több mint fele jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Az ülés előtt került kiosztásra, ahogy az a meghívóban is szerepel a „**Javaslat pályázati úton támogatott sportszervezetek (kiemelt és nem kiemelt sportágak), valamint utánpótlás-nevelés fejlesztést végző alapítványok támogatására szolgáló pályázati keret felosztására**” című előterjesztés.

Kéri, hogy akinek a napirendi ponttal kapcsolatosan észrevétele vagy más javaslata van, jelezze! Mivel a témában kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a napirendet.

Megállapítja, hogy az Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 10 fő, 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta.

12/2016. (III. 23.) OKSTB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2016. március 23-i ülésének napirendjét:

NAPIREND:

- 1./ **Javaslat pályázati úton támogatott sportszervezetek (kiemelt és nem kiemelt sportágak), valamint utánpótlás-nevelés fejlesztést végző alapítványok támogatására szolgáló pályázati keret felosztására**

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

Előadó: Szombati-Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT PÁLYÁZATI ÚTON TÁMOGATOTT SPORTSZERVEZETEK (KIEMELT ÉS NEM KIEMELT SPORTÁGAK), VALAMINT UTÁNPÓTLÁS- NEVELÉS FEJLESZTÉST VÉGZŐ ALAPÍTVÁNYOK TÁMOGATÁSÁRA SZOLGÁLÓ PÁLYÁZATI KERET FELOSZTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke: Tisztelettel köszönti Szombati-Serfőző Esztert, a Kulturális és Sport Főosztály vezetőjét. Kéri, hogy röviden mutassa be a pályázati keret elosztásakor figyelembe vett általános elveket, majd válaszoljon a bizottság tagjainak kérdéseire.

Szombati Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője: 2016 évben is rengeteg pályázat érkezett és örömmel tapasztalták, hogy sok az új pályázó. Az idei évben is sokkal magasabb volt az igény, mint a rendelkezésre álló keret. 570 millió Ft igény érkezett be, de a rendelkezésre álló keret 284 millió forint. A sportkoncepcióban megfogalmazott elvek szerint próbálták a javaslatot elkészíteni, mely szerint egy sportágban kiemelten csak egy egyesületet kívánnak támogatni, ez kiemelten igaz az EYOF sportágakra. A 2016. év az EYOF-ra való felkészülés éve, a támogatási javaslatokban is kiemelten a versenysportokra koncentráltak. Vannak más támogatási kereteik, amikből a senior és diák sportot tudják támogatni, de az előterjesztés elkészítésekor a versenysportokra koncentráltak. Az 1. sz. mellékletben szereplő táblázat utolsó sorában szereplő tartalék keret kifejezetten arra szolgál, hogy az év közben felmerülő igényeket kiszolgálja, mivel az a tapasztalat, hogy nagyon sok igény érkezik be év közben is. Az EYOF-ra való felkészülés nagyon sok egyesületet érint, ezért gondoltak a tartalék keret létrehozására, ami igény szerint kiosztásra kerülhet év közben. Kollégáival minden pályázatot átolvastak, ha kérdés van, nagyon szívesen válaszol. A pályázatok megtekintésére a bizottság tagjainak természetesen lehetőségük van.

Pollreisz Balázs, a bizottság alelnöke: Azután érdeklődik, hogy minden pályázó egyesület szerepel-e az előterjesztés 1. sz. mellékleteként szereplő táblázatban? Mi az oka annak, hogy néhány egyesület 0,- Ft támogatást kapott? Számszerű változtatásokra szeretne a későbbiekben javaslatot tenni.

Glázer Tímea, a bizottság alelnöke: Azután érdeklődik, miért nem kapták meg előbb az anyagot? Szintén tudni szeretné, mi az oka, annak, hogy néhány egyesület egyáltalán nem kapott támogatást. Az egyesületek közül konkrétan kíváncsi a DAC-ra, illetve arra, hogy az ETO Futball & Futsal Kft. miért kapta meg a maximálisan igényelt támogatást. Szeretne módosító javaslatot tenni.

Szombati Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője: Elmondja, mindenki szerepel a táblázatban, formai okok miatt senkit nem kellett elutasítani. Mint ahogy bevezetőjében is hangsúlyozta, a támogatások elosztásánál a versenysportokra koncentráltak. A városvezetés új egyesületet labdarúgásban nem kíván támogatni. A DAC az elmúlt években nem pályázott, ha pályázott, akkor is formai okokból elutasításra került a pályázata. Labdarúgásra a város az idei évben 221 millió forint támogatást biztosít. Ebben benne vannak azok a futball sportegyesületek, amelyeket több éve támogat a város, új egyesületet az Önkormányzat nem kíván támogatni. A Győri Aero Klub Egyesület esetében a város más forrásokból támogatja a Péri Repülőteret, ezért nem kap támogatást ebből a keretből. Ugyanez igaz a Győri ETO Hockey Club Sportegyesületre is, ők TAO támogatást kapnak. Az

egyesületet a különböző beruházásokban támogatja az Önkormányzat. A Győri Diák Röplabda Club és a hozzá szorosan kapcsolódó Győri Röplabda Club diáksporttal foglalkozó egyesület, ezért őket a diáksporttal foglalkozó keretből támogatják. Az EYOF-ra való felkészülés jegyében egy sportágban egy egyesületet támogatnak, ez a röplabda esetében a Széchenyi István Egyetem SE. A Győr Lendület SK senior sporttal foglalkozik, illetve a tenisz sportágot kiemelten a GYAC egyesületnél támogatják. A Győri Öttusa és Triatlon SE és a Győri Zabolátlan SE senior sporttal foglalkozik, ezért nem javasolták a támogatásukat. Az ETO Futball & Futsal Kft. esetében az előző évekről is elmondható, hogy a maximálisan igényelt támogatási összeget kapta.

Pollreisz Balázs, a bizottság alelnöke: Számszerű javaslatot tesz, mely szerint a 2,9 millió Ft tartalék keretet 2,5 millió Ft-ra csökkentené, a fennmaradó 400.000,- Ft-ot pedig az alábbiak szerint osztaná el: 200.000,- Ft a DAC 1912 Sportegyesületnek, 200.000,- Ft-ot pedig a Győr Sharks Amerikai-Futball Sportegyesületnek adna, így az ő 50.000,- Ft-os támogatásukat 250.000,- Ft-ra emelné.

Molnárné Sinkó Zsuzsanna, a bizottság tagja: Véleménye szerint felül kellene vizsgálni azt az álláspontot, hogy ha egy egyesület más forrásból is kap támogatást, akkor a pályázati keretből már nem kap támogatást. Ennek ellenkező példáját látja a Győr ETO KC esetében, hiszen ők kiemelt forrásból is részesülnek támogatásban és itt is a maximum támogatást kapják.

Szombati Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője: A Győri ETO KC esetében szponzorációs szerződéssel a felnőtt csapatot támogatják, a pályázatban pedig az utánpótlás került támogatásra. Ugyanez igaz az ETO Futball és Futsal Kft. esetében is, ami a költségvetésben szerepel az kizárólag a Futball támogatása, ami pedig a mellékelt táblázatban az a Futsal támogatása, tehát nincsenek párhuzamok a támogatások között.

Glázer Tímea, a bizottság alelnöke: A 2,9 millió Ft tartalék keretet 2 millió Ft-ra csökkentené, a fennmaradó 900.000,- Ft-ot az alábbiak szerint osztaná el: 300.000,- Ft-ot a DAC Unio FC Kft.-nek, 600.000,- Ft-ot a DAC 1912 Sportegyesületnek adna. Amennyiben a tartalékkeretből nem lehet elvenni, akkor az ETO Futball & Futsal Kft.-től venné el ezt az összeget.

Szombati Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője: Szeretné tisztázni, hogy nem új egyesületet, hanem új pályázót nem kíván a városvezetés támogatni.

Pollreisz Balázs, a bizottság alelnöke: Véleménye szerint nem szerencsés az elbíráláskor azt az elvet követni, hogy akit eddig támogattak az úgyis kap támogatást, ha új jelentkezik, az úgysem kap. Nem fogadja el azt a választ sem, mely szerint azok, akik ebből a keretből nem kaptak támogatást a senior és ifjúsági sportra szánt keretből részesülnek támogatásban, mivel ezek a keretek alacsonyok.

Glázer Tímea, a bizottság alelnöke: Nem ért egyet azzal, hogy új pályázót ne kapjon támogatást. A DAC Sportegyesület nem új pályázót. Javaslatát mindenképpen fenntartja.

Szombati Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője: Szeretné hangsúlyozni, hogy a városvezetés nem kíván 221 millió Ft-nál többet a labdarúgásra fordítani.

Pollreisz Balázs, a bizottság alelnöke: Ha jól tudja az Önkormányzat majdnem minden sportegyesületet utánpótlásként támogat, talán a reklámszerződések azok, amik nem tartoznak ide.

Szombati Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője: Elmondja, a kézilabda esetében a feltüntetett összeg az utánpótlást jelenti, a felnőtt csapatot a szponzorációs keretből támogatják.

Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke: Mivel a témában további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja Pollreisz Balázs bizottsági alelnök módosító indítványát, mely szerint a 2,9 millió Ft tartalék keret 2,5 millió Ft-ra történő csökkentésével 200.000,- Ft a DAC 1912 Sportegyesületnek, 200.000,- Ft pedig a Győr Sharks Amerikai-Futball Sportegyesületnek kerüljön átadásra.

Megállapítja, hogy az Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 10 fő, 4 igen, 6 nem, 0 tartózkodó szavazattal Pollreisz Balázs bizottsági alelnök módosító indítványát nem fogadta el.

Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke: Szavazásra bocsátja Glázer Tímea bizottsági alelnök módosító indítványát, mely szerint a 2,9 millió Ft tartalék keretet 2 millió Ft-ra történő csökkentésével 300.000,- Ft-ot a DAC Unio FC Kft.-nek, 600.000,- Ft-ot pedig a DAC 1912 Sportegyesületnek kíván átadni.

Megállapítja, hogy az Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 10 fő, 4 igen, 6 nem, 0 tartózkodó szavazattal Glázer Tímea bizottsági alelnök módosító indítványát nem fogadta el.

Szavazásra bocsátja az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére irányuló határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy az Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság, melynek létszáma a szavazás során 10 fő, 7 igen, 0 nem, 3 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.

13/2016. (III. 23.) OKSTB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottsága a "Javaslat pályázati úton támogatott sportszervezetek (kiemelt és nem kiemelt sportágak), valamint utánpótlás-nevelés fejlesztést végző alapítványok támogatására szolgáló pályázati keret felosztására" című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja a téma Közgyűlés elé terjesztését.

NAPIREND UTÁN:

Glázer Tímea, a bizottság alelnöke: Azután érdeklődik, hogy a díszközgyűlésen miért nem emlékeztek meg Verebes Józsefről.

Rózsavölgyi László, a bizottság elnöke: A március 25-i közgyűlésen emlékeznek meg a mesteredzőről.

Mivel további hozzászólásra jelentkező nincs, tájékoztatja a bizottság tagjait arról, hogy a bizottság soron következő ülésére 2016. április 19-én, kedden 14:30 órakor kerül sor. Felhívja a figyelmet arra, hogy a bizottság tagjai jogosultak a Győr Oktatásügyéért és a Győr Sportjáért díjakra javaslatot tenni.

Megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést 15:03 órakor bezárja.

K. m. f.



.....
Kovács Tamás
jegyzőkönyv-hitelesítő



.....
Rózsavölgyi László
a bizottság elnöke